



По информации СМИ о смерти пациентки в медицинском учреждении следственными органами организована доследственная проверка



В ходе мониторинга средств массовой информации были выявлены сведения о смерти 38-летней жительницы Куртамышского района в Курганской больнице. Сообщается, что женщина сильно заболела и несколько раз вызывала бригаду скорой помощи, однако не была госпитализирована. Когда состояние ухудшилось, в медицинское учреждение ее самостоятельно доставил родственник.

По указанному сообщению средств массовой информации следственными органами организовано проведение доследственной проверки, в рамках которой будет установлена причина и обстоятельства смерти женщины.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

После установления всех фактических обстоятельств по результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

10 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1765404>